
BenjaminAndMRXsSource MRX منبع و بنیامین

ثانیه ٣ زمان: محدودیت

مΎابایت ٢۵۶ حافظه: محدودیت

بیاورد. دست به رو مختلف پسورد n که است لازم کار این برای و کند Έه رو MRX ͳاطلاعات منبع دارد قصد بنیامین

از ͳ΋ی در پسورد هر همچنین و باشند. آمده دست به این از پیش دیΎر پسوردهای از تعدادی که است لازم پسوردها این از ͳبعض آوردن دست به برای

دارند. قرار سالن Έی طرف دو کامپیوتر دو

کار مͳ تواند (او بیابد. سالن طول کردن ͳط میزان کمترین با را پسوردها این مͳ خواهد بنیامین دارد. قرار ci کامیپوتر تو i‐ام پسورد اینکه به توجه با

کند.) آغاز ͳدلخواه کامیپوتر هر از را

کند. ͳط را سالن طول باید بار چند حداقل بداند مͳ خواهد بنیامین اکنون

ورودی
مͳ کند. مشخص را تستها تعداد که است آمده T ورود نخست خط در

تست: هر در

مͳ دهند. نشان را پیش نیازها تعداد و پسوردها تعداد که مͳ آید m و n عدد دو نخست خط در

است. ci i‐ام عدد که مͳ آید عدد n دوم خط در

شود. پیدا yi‐ام پسورد از پیش باید xi‐ام پسورد مͳ دهد نشان که مͳ آید xiyi ش΋ل به عدد دو خط هر در بعدی خط m در

ͳخروج
شود. ͳط کامپیوتر دو بین مسیر است لازم که بار تعداد حداقل خط Έی در تست هر ازای به

محدودیت ها

1 ≤ n ≤ 105

0 ≤ m ≤ 106

1 ≤ ci ≤ 2

1 ≤ xi, yi ≤ n

است. کمتر 2× 106 از ها تست همه در m جم΄ و n جم΄

نباشد. خود نیاز پیش مرحله چند در پسورد Έی مͳ شود تضمین

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

ͳاضاف محدودیت بدون ١٠٠ ١

نمونه داده ی

١



ورودی ͳخروج

1
5 6
1 2 1 2 1
1 2
1 3
2 4
3 4
2 5
3 5

2

٢



BenjaminAndFinalPassword پسورد آخرین و بنیامین

ثانیه ۴ زمان: محدودیت

مΎابایت ٢۵۶ حافظه: محدودیت

مͳ آید : دست به زیر ش΋ل به نهایی پسورد است دریافته او است. شده سخت کارش تازه که فهمید ͳقبل پسوردهای همه آوردن دست به از بعد بینامین

آن از پسوندی هیچ با برابر آن از پیشوندی هیچ که طوری به باشد شده تش΋یل b و a حروف از و باشد n طولش اگر است mrxism رشته Έی ‐

رشته؛ کل جز به نباشد

خواهدبود. پسورد k‐امین کنیم، مرتب الفبایی ترتیب به را mrxism رشته های همه اگر ‐

مͳ خواهد. شما از را شده داده k و n ازای به پسورد پرسش هر که مͳ کند ؛ پرسش q شما از نیست مطمئن k و n بابت از ͳخیل که او حال

ورودی
است. پرسش ها تعداد با برابر که مͳ آید q عدد ورودی اول خط در

است. آمده  k و n عدد دو خط Έی در پرسش هر ازای به

ͳخروج
بیابید. را شده داده k و n از حاصل پسورد خط Έی در پرسش هر ازای به

محدودیت ها

1 ≤ q ≤ 500

1 ≤ n ≤ 64

1 ≤ k ≤ 2× 1018

دارد. وجود شده داده n ازای به mrxism رشته k حداقل مͳ شود ضمانت

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

1 ≤ n ≤ 15 ٣٢ ١

ͳاضاف محدودیت بدون ۶٨ ٢

نمونه داده ی

ورودی ͳخروج

5
5 1
5 2
5 3
5 4
5 5

aaaab
aaabb
aabab
aabbb
ababb

٣



BenjaminsAndMarysTravel ماری و بنیامین سفر

ثانیه ٠.۵ زمان: محدودیت

مΎابایت ١٢٨ حافظه: محدودیت

بسیاری مقدار و !ͳبانک حساب اطلاعات جمله از کنه پیدا دست MRX اطلاعات همه به توانست آورد دست به هم را پسورد آخرین ͳوقت بنیامین

زد! جیب به پول

است قرار و هستند ١ شهر در ابتدا ماری و بنیامین ببرد! را لذت نهایت سفرش از و برود ساعته h حداکثر سفر Έی به ماری با دارد قصد بنیامین حالا

کافه های در که ͳزمان کمینه با است برابر سفر Έی لذت است معتقد او دارد. سفر مورد در عجیبی عقاید ماری باشند؛ n شهر در سفر پایان در

تنها او بود). خواهد سفر لذت آنها کمینه بΎیرید؛ نظر در را است آن در که ͳزمان میزان کافه هر ازای به اگر ͳیعن) مͳ گذراند ͳمیان شهرهای فرودگاه های

نمͳ رود. کافه به ١ شهر در ͳیعن مͳ  رود کافه به مͳ کند عوض را پروازش که هایی شهر در

ی΋بار ساعت pi هر si زمان از و است bi شهر به ai شهر از پرواز i‐امین که دارد وجود شهرها بین مختلف پرواز نوع m بنیامین کشور در مͳ دانیم

برسد. مقصد به تا می΋شد طول ساعت ti و مͳ شود انجام

به −1 کردن چاپ با صورت این غیر در و بود؟ خواهد قدر چه ماری نظر از سفر لذت میزان بیشترین برود سفر این به ماری با شود موفق بنیامین اگر

بΎویید! نباشید” “خسته بنیامین

ورودی
مͳ دهند. نشان را سفر برای مم΋ن زمان حداکثر و پروازها تعداد و شهرها تعداد که مͳ آید h و m ،n عدد سه نخست خط در

است. پرواز Έی دهنده نشان که است.) عدد اولین ai) مͳ آید ai bi si ti pi ش΋ل به عدد پن; خط هر در بعدی خط m در

ͳخروج
کنید. چاپ را مسئله ΁پاس خط، Έی تنها در

محدودیت ها

1 ≤ n,m ≤ 500

1 ≤ ai, bi ≤ 500 ai ̸= bi

1 ≤ si, ti, pi ≤ 109

1 ≤ h ≤ 109

ندارد. وجود n شهر به ١ شهر از پروازی هیچ

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

ͳاضاف محدودیت بدون ١٠٠ ١

نمونه داده ی

۴



ورودی ͳخروج
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